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Stellenbewertungen

Anfrage der FDP - Fraktion, Drucksachen-Nr.: 17/0035

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung
Haupt- und Finanzausschuss 25.01.2017 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wann wurden die zwei oben genannten beschlossenen Uberpriifungen der Stellen-
bewertungen fur Pressestelle und der Leitung des Rechnungsprifungsamt sowie die
vom Burgermeister 2016 im Hafa angekiindigte Uberpriifung der Leitungsstelle
Kammerei beauftragt?

Antwort:

Die Ausschreibung der Stellenbewertungen, mit den vom Rechnungsprifungsamt
formulierten gednderten Rahmenbedingungen, war in 2015 nicht mdéglich. Im Rahmen
der vorlaufigen Haushaltsflihrung dirfen Auftrage nur erteilt werden, wenn nach § 82
I Nr. 1 GO NRW eine gesetzliche Verpflichtung vorliegt oder die Aufgaben unauf-
schiebbar sind. Fir die Durchfihrung von Stellenbewertungen lagen beide Grinde
nicht vor. Die Genehmigungsverfigung des Rhein-Sieg-Kreises zum Haushalt datiert
vom 18.05.2016 und ist am 24.05.2016 hier eingegangen. Am 24.05.2016 wurden
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insgesamt 6 Firmen aufgefordert bis zum 27.06.2016 ihr Angebot fur insgesamt 20
Stellenbewertungen in 2016/2017 abzugeben. Bei der Auswertung der Angebote
wurde festgestellt, dass eine Firma den Nachweis der Zertifizierung nicht vorgelegt
hatte. In Abstimmung mit der Zentralen Vergabestelle und dem RPA wurde fur die
Vorlage eine Fristverlangerung bis zum 05.08.2016 eingeraumt.

Der Auftrag wurde am 09.08.2016 erteilt. Der Leiter der Rechnungspriifung befand
sich vom 10.08.2016 bis 07.09.2016 nicht im Dienst. Die einfihrende Informations-
veranstaltung fur die Stellenbewertungen fand am 26.09.2016 statt. Flr die Bewer-
tung der  Leitungsstelle RPA" fanden am 27.09., 28.11. und 09.12.2016 Gespriche
des Stelleninhabers mit dem Bewerter statt. Fur die Bewertung der ,Leitungsstelle
Kammerei” fanden die Gesprache des Stelleninhabers mit dem Bewerter am 27.09.
und am 28.11.2016 statt.

Auf die Bewertung der Stelle 0.09.1 wurde verzichtet, da eine Gesetzesanderung in
der Laufbahnverordnung NRW in Kraft getreten und nunmehr fir den Aufstieg in den
hoheren Dienst ein entsprechender Lehrgang mit Prifung abzulegen ist.

Frage 2:
Wie ist der aktuelle Sachstand der Uberpriifungen fiir die obigen drei Stellen?

Antwort:

Die Stellenbewertung ,Leitung ortliche Rechnungsprifung” schlielt mit A 14; die Stel-
lenbewertung ,Leitung Kd&mmerei“ schliel3t mit A 15 ab.

Mit freundlichen Grllken

laus Schurhachédr



